Отчет о работе
Попечительского совета ГБУ СО КК «Лабинский ДСО» в 2022 году

Попечительский совет, созданный в ГБУ СО КК «Лабинский ДИПИ», обеспечивает содействие в решении текущих и перспективных задач развития и эффективного функционирования учреждения, улучшение качества работы учреждения, содействие в совершенствовании материально-технической базы, содействие в улучшении качества предоставляемых социальных услуг, содействие в решении иных вопросов.  Рассматривались вопросы медицинского обслуживания, организации культурно-массового досуга. 
За истекший 2022 год Попечительским советом проведено 4 заседания, на которых рассматривались  вопросы по оказанию содействия Учреждению в совершенствовании деятельности по предоставлению социальных услуг.
Члены Попечительского совета приняли участие в проведении праздничных и досуговых мероприятий в Учреждении и подведомственных филиалах.
В 2022 году в соответствии с планом были проведены следующие мероприятия:
-    организация мероприятий посвященных празднованию Победы в Великой Отечественной войне.  Был проведен праздничный огонек с организацией сладкого стола;
-        организованы соревнования по настольным играм (шашки, шахматы), победителям вручены подарки;
-        проведены благотворительные концерты в доме–интернате для проживающих; 
-        организация религиозного мероприятия. Отец Василий Свято Покровского храма провел беседу с проживающими о Рождестве Христовом;
-        организованы мероприятия, посвященные празднованию Дня пожилого человека. Организованы сладкие столы. 
Попечительский совет работал на основе принципов гласности, добровольности участия и равноправия его членов. 


Председатель                                                             			Н.Н.Бабков
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